De regel van 12

Zorg ervoor dat alle ervaringen veilig en positief zijn voor de puppy. Elk gebeuren moet gepaard gaan met veel loven en prijzen en veel snoepjes. Dwing de pup nergens toe als hij bang is.
Tegen dat de puppy 12 weken oud is zou hij reeds :
Ervaring moeten hebben gehad met 12 verschillende vloeroppervlaktes: 
hout, tapijt, tegels, linoleum, beton, gras, nat gras, modder, plassen, oneffen oppervlaktes, zand, een tafel, een stoel, keitjes, …
Gespeeld moeten hebben met 12 verschillende voorwerpen: 
pluchen speeltjes, kleine en grote ballen, piepende speeltjes, papier of karton, metalen voorwerpen zoals sleutels, plastiek fles, kartonnen melkdoos, …
Ervaring hebben met verschillende locaties: 
voortuin, bij andere mensen thuis, school, een meer of vijver, boot, kelder, rijdende auto, garage, keuken, living, tuin…
Ontmoet hebben van 12 verschillende mensen (buiten de familie): 
kinderen en volwassen, het merendeel mannen, oudere mensen, mensen in rolstoel, wandelaars, mensen met een wandelstok, met krukken, hoeden, zonnebril op, …
12 verschillende geluiden gehoord moeten hebben (het moet altijd positief zijn voor de puppy en hou zijn houding in het oog, hij mag geen schrik krijgen): 
garage deur, deurbel, kinderen die spelen, wenende baby’s, vrachtauto’s, moto’s, skateboard, wasmachine, winkelkarretje, handen klappen, luid zingen, een pan die valt, een paardenzweep, een verjaardagsfeestje, …
12 verschillende bewegende voorwerpen gezien moeten hebben (niet toelaten om erachter te jagen): 
skateboard, rolschaatsen, lopende mensen, rennende kat, galopperende paarden, voetbal spelende kinderen, auto’s, fietsen, een kudde schapen of koeien, …
Ervaring moeten hebben met 12 verschillende uitdagingen: 
ergens in klimmen of uit klimmen, een tunnel, trap op en af lopen, een paraplu, een badkuip, over een neerliggende ladder lopen, een automatische deur, een opstap van een deur, een wiebelende plank, een bad krijgen, ballonnen, …
12 keer (per week) door eigenaar en familie vastgepakt moeten zijn: 
onder de arm genomen (zoals een voetbal), voor de borst, tussen de benen van het baasje, kopje vasthouden, de oren controleren, tussen de teentjes gaan, temperatuur nemen, zoals een baby vasthouden, nageltjes knippen, op de schoot nemen, buikje controleren, …
Uit 12 verschillende bakjes moeten gegeten hebben: 
wiebelende kom, metaal, karton, taartschotel, lepel, plastic kom, glas, snoepjes, papieren zak, koffie tas, …
In 12 verschillende plaatsen moeten gegeten hebben: 
achtertuin, voortuin, bench, keuken, kelder, auto, badkuip, onder een paraplu, bij vrienden, badkamer, op een verhoogd oppervlak, …
Met 12 verschillende puppies gespeeld moeten hebben of brave volwassen honden zo dikwijls het kan. 

12 keer per week alleen gelaten moeten zijn (5 – 45 min).

Ervaring moeten hebben met een halsband en leiband op 12 verschillende momenten en op 12 verschillende plaatsen.
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